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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA VEINTIOCHO DE
JUNIO DEL DOS MIL DOS

Ortigosa de Cameros a veintiocho de junio del dos mil dos , siendo las diecinueve
horas,se reúnen en la Casa Consistorial de este Ayuntamiento y en su sala de
sesiones los srs. Concejales : Don Roberto Fernández Sáenz, doña Amparo Tato
González , don José Antonio Merino García , don José María Martínez García ,bajo
la presidencia del Sr. Alcalde don Lucilio Noval Martínez . Secretaria Lourdes
Huguet García .
A la Hora señalada es abierto el acto por el Sr. Alcalde , siendo aprobadas la actas
correspondientes a los plenos celebrados en fecha 27-3-2002 y 10-5-2002.

ADJUDICACIÓN MADERAS

Por la secretaria se da cuenta de las ofertas recibidas para la adjudicación de los
aprovechamientos forestales de maderas, correspondiente al lote nº 5 , situado
debajo de la carretera de Los Corcos destinado a madera industria para postes, las
cuales son :
Maderas Styant , ofrece la cantidad de veintitrés mil euros mas I.V.A.
David Peiroten Soria, ofrece la cantidad de veintiún mil ochocientos cuarenta y seis
euros mas I.V.A.
La Corporación por unanimidad acuerda adjudicar el lote nº 5 de los
aprovechamientos forestales de madera año 2.002 a la empresa Styant, en la
cantidad de veintitrés mil euros mas I.V.A. , por ser la oferta mas interesante para
el Ayuntamiento .

EXPEDIENTE ACTIVIDADES

Por la secretaria se da cuenta del expediente que se instruye a instancia de
Don CARLOS ESCOBAR JUÁREZ solicitando licencia para establecer la actividad
de un Hotel Residencia. con emplazamiento en calle .Enrique de la Riva nº 4

Considerando: Que cumplidos los trámites prevenidos y aportados los
informes de los técnicos competentes, aparece acreditado que el emplazamiento
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de la actividad  las circunstancias de todo orden que la caracterizan si están de
acuerdo con las Ordenanzas municipales .

Considerando: Que en la misma zona de ubicación de la actividad, o en
sus proximidades no existen otras actividades análogas que puedan producir
efectos aditivos, por unanimidad, acuerda:

Emitir su informe en el sentido de que, a su juicio, si procede conceder la
licencia que se solicita y que se remita el expediente completo a la Dirección
General de Calidad Ambiental.

ADJUDICACIÓN PLANES REGIONALES

El Sr. Alcalde da cuenta a los srs. Concejales del expediente tramitado para la
contratación mediante subasta de las obras tituladas “ADECUACIÓN DE PLAZA
PÚBLICA EN PEÑALOSCINTOS” .
Que se han presentado dos proposiciones correspondientes a :
Don JAVIER PASCUAL MORENO, el cual oferta la realización de la obra en la
cantidad de catorce mil novecientos noventa y ocho euros (I.V.A. incluido)
Don José Luis de la Hera Loras, el cual oferta la realización de la obra en la
cantidad de quince mil euros (I.V.A. incluido)
La Corporación por unanimidad acuerda adjudicar la realización de la obra titulada
“Adecuación de plaza en Peñaloscintos “ a don Javier Pascual Moreno en la
cantidad de catorce mil novecientos noventa y ocho euros (I.V.A. incluido , por ser
la oferta mas interesante para el Ayuntamiento .

RELACIÓN DE INGRESOS Y PAGOS

Por la secretaria se da lectura a la relación de ingresos y pagos correspondientes a
los meses de marzo, abril y mayo , los cuales ascienden a :
Ingresos mes de marzo .-Sesenta y cinco mil ciento noventa y un euro con treinta y
seis céntimos
Pagos mes de marzo.- Cincuenta y cuatro mil ciento treinta y tres euros con treinta
y tres céntimos
Ingresos mes de abril .- Treinta mil doscientos veintitrés euros con cincuenta y
siete céntimos
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Pagos mes de abril .- Cuarenta y siete mil novecientos setenta y siete euros con
veintiséis céntimos
Ingresos mes de mayo .- Cuarenta y dos mil novecientos cuarenta euros con
veintiocho céntimos .
Pagos mes de mayo .- Cuarenta y tres mil doscientos sesenta euros con doce
céntimos
La Corporación muestra su conformidad.

ASUNTOS ALCALDÍA

El Sr. Alcalde informa a los srs. Concejales que se va a contratar la obra de
bombeo de agua desde el manantial situado debajo del puente de Santa Lucía el
cual suministra a las piscinas y a la depuradora , hasta el depósito del cementerio
.Que dicho bombeo solo se utilizará en época de escasez de agua, siendo el coste
de la misma de 17.296,24 euros.La Corporación muestra su conformidad por
considerar dicha obra interesante y necesaria.
El Sr. Alcalde informa a los srs. Concejales que la reclamación patrimonial
efectuada por este Ayuntamiento al Ministerio de Hacienda(Subdirección General
de Recursos y Reclamaciones), por os ingresos dejados de percibir en concepto
de I.B.I. , correspondiente a los ejercicios 1.990 a 2000 , ambos inclusive, ha sido
desestimada, por lo que se ha interpuesto recurso en el Contencioso
Administrativo de la Audiencia Nacional.La Corporación se da por enterada.
El Sr. Alcalde informa a los srs. Concejales de la tramitación del Plan de
dinamización turística , dentro del cual se ha procedido a contratar la primera fase
de la obra presentada cuyo conste total era de ciento sesenta y ocho mil
doscientos ochenta y tres euros con treinta y nueve céntimos, contratando por
importe de ochenta y ocho mil seiscientos setenta y nueve euros, por lo que
todavía queda a favor del Ayuntamiento dentro del Plan setenta y nueve mil
seiscientos cuatro euros con treinta y nueve céntimos .Además se va a iniciar la
fase de señalización turística de los municipios siendo Ortigosa y Villoslada de
Cameros los dos primeros municipios donde se va a llevar a cabo dichos trabajos.
El Sr. Alcalde informa a los srs. Concejales de la propuesta recibida los
Ayuntamientos en relación al transporte escolar , consistente en que la Comunidad
Autónoma de La Rioja subvenciona el 50% debiendo asumir el otro 50% los
Ayuntamientos de Ortigosa y Villoslada de Cameros o a través de la
Mancomunidad . Que considera que no se debe asumir dado que no es
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competencia municipal y en el caso concreto de Ortigosa de Cameros no tenemos
niños transportados sino que somos un municipio receptor .

RUEGOS Y PREGUNTAS

Don José María García manifiesta que debido a que la Cooperativa de la localidad
va a celebrar el 51º aniversario , el Ayuntamiento tal vez podría subvencionar la
actuación de un karaoke . El Sr. Alcalde manifiesta que no ha inconveniente , por
lo que el Ayuntamiento contratará dicho servicio e incluso se incluirá los actos de la
Cooperativa Cristo Obrero de Ortigosa de Cameros , dentro del programa de
fiestas de la localidad.
Al mismo tiempo sel Sr. García pregunta sobre si se colocará la verja de Santa
Lucía para las fiestas , siendo respondido por el sr. Alcalde que se le ha dicho
varias veces al contratista y espera que la coloque a la mayor brevedad posible.
Y no habiendo mas asuntos a tratar se da por finalizada la misma siendo la veinte
hora veinte minutos de todo lo cual como secretaria doy fé.


